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Ihre Anfrage zur Fortschreibung des Feuerwehrbedarfsplans möchte ich wie 

folgt beantworten: 

 

1. Wie ist der gegenwärtige Bearbeitungsstand zur Umsetzung des 

Beschlusses zur Drucksache 0725/18? 

 

Die Vergabe an den externen Gutachter ist nach durchgeführtem 

Interessenbekundungsverfahren im April 2019 erfolgt. Der externe Gutachter 

hat seine Arbeit unmittelbar aufgenommen.  

Seitens der Feuerwehr Erfurt  wurde eine umfangreiche Datenerhebung zur 

Weitergabe an den Gutachter bereitgestellt. In mehreren Vor-Ort Terminen 

wurde im Beisein des Gutachters eine Risiko-Befahrung des Stadtgebiets 

sowie die Befahrung der Standorte der Freiwilligen Feuerwehr durchgeführt. 

 

2. Ist die Ausschreibung des externen Gutachters bereits erfolgt? Wenn 

nein, warum?  

 

Die Ausschreibung ist bereits erfolgt und die Leistung wurde nach 

durchgeführtem Interessenbekundungsverfahren bereits vergeben. 

 

3. Welchen Zeitplan sieht die Stadtverwaltung zur Umsetzung der 

Beschlüsse gegenwärtig vor? 

 

Die Fertigstellung, Vorlage und Vorstellung des Feuerwehrbedarfsplans mit 

integriertem Standort- und Technikkonzept ist im April 2020 vorgesehen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

Fraktion der SPD  

Frau Pelke 

Fischmarkt 1 

99084 Erfurt 

 

 

Drucksache 1949/19; Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; Umsetzungsstand Fortschreibung 

Feuerwehrbedarfsplan und Standort- und Technikkonzept; öffentlich 
Journal-Nr.:  

 

 

 

Sehr geehrte Frau Pelke, Erfurt,  
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